U0 0CB4)752/17-18(01) 1 11 [T

Coooog)
From: "HKJunkCaII.com"—

To: dg@ofca.gov.hk, ddt@ofca.gov.hk, panel_itb@legco.qgov.hk
Cc:

Date: Tuesday, March 13, 2018 07:48FPM
Subject: iz RNBEY EiR T

B EAEBEE, X T L. TP (dg@ofca.gov.hk)
B S EEEL (B, B4 (ddt@ofca.gov.hk)
WHESENRFE REREREES Y T, ET5% (panel_itb@legeo.gov.hk)

SRR E Sas R i M

1. A ANEHKJunkCall (S EE REH3CH » @UEH 20105 BRI REHE » W
EEAE TS ERBBETABEN » SERTHEET AT REEAHEER
WERREREEN - BT aEERENEE - SEFRPEFEANERERE -

2. DU Bl S i S R AR B SRR B aE AR S A IR B E - TiEIRS AR
ANEREEHNHEE - AAASTTEEREMERNER BB EERGZE

EE&RRTEABRITNVERR - PHESESREBILEEE - HEE2STRR
BTIERIER - NI EOFCAREEEREAGAREH TR II—ERE - PiER

R RERRE -

AHEI MR E SRS R R

3. BB MR E SRR R R - SRR A S — R - FIAITEIRSNEA+852
R E 4GRS - IER RSB TR GRR+ 8527 » A2 ARG
FEEVSRNS - A1+98765432 » ¥R IEEKE - EARE TAHBSHEE S aHE
(http://libphonenumber.appspot.com/ IL4RIE R R P —ELREEFRBRIONNER) » LA
BEREEERHE  AREEREEECEANREGE S - 8EE - REH
Number Spoofing S i EERISE T ERAERAR] » AR FEAGISRICE
SERSUE? AR At I R B EE AR

4. BERRBERH A A CIEESE » IRB (EFRMEE) (5106E) 32D BH
e RIEARRE - RN EE S A S IEE FRRHVIES MNEEETRS - &R
A EIEHARBAES MR RS R AR 1 ARSNGB ISR - DAREET Rl &74
BehiHr e AR -



5. A MRE SIS EREEERSATESEAA » OFCA Fi /g RS /7757 Al
A BATREAIRGE + OFCA FEERETENAR - RMRETEH—27]
T - HREET R TABIEALA?

AR A (5 B SRAEER " Rkt |
6. HfttiE—HA " RHuh HE - FEETAERNTE - SIER - Bl
HEE B T RAN ) TTREERARENEAGHER -

7 RAE BB A AR R B 3R C4 A +37) » OFCATRAENEEE? 7
BEEHR? BRI - 2 ETERS? 28 AR - AfEgii?

WEEBIEHK » BEFIANE? BREFEFEAMER A REE? [EER

B BRHREZEL -

M EREANER  WIEAEZER » BBSEAR A » FATNHEE S M E 2 5HH
BARE Hsimig it R -

HKJunkCall &3 5§ #3088

L]

Tel:-

BllZ:
22755 S






